

支持地方经济建设 打造鹰城亮丽名片

平顶山银行郑州分行大楼启用

本报讯(记者魏新伟 通讯员张珂)9月20日上午,位于郑州市金水区中州大道与货栈街交叉路口的平顶山银行郑州分行门前格外热闹,平顶山银行郑州分行大楼启用仪式正在举行。

该行董事长、党委书记牛君彬在仪式上说,平顶山银行郑州分行大楼正式投入使用,不仅打开了一扇展示平顶山银行形象的窗口,更搭建起了一座平顶山与省会城市交流的桥梁。全行员工将以郑州分行大楼落成启用为新起点,内强素质,外树形象,打造新优势,实现新跨越,力争把平顶山银行建设成为“盈利能力强、资产质量好、市场占比稳、人均效益优、社会形象佳、幸福指数高”的现代银行、精品银行,迅速成长为金融豫军的有生力量。

作为该行设立的第一家异地分行,郑州分行成立于2011年1月2日,目前下辖7个营业网点。成立5年来,郑州分行认真贯彻落实国家“一带一路”战略,不断强化对沿线地区的金融服务,积极推动“一带一路”重大项目信贷支持,解决项目多元化金融服务需求。同时,主动响应国家供给侧改革发展战略,积极调整授信结构转型,围绕国家宏观经济政策和我省区域优势,大力支持具备突出竞争优势和持续经营能力、盈利能力良好的大型国企、行业龙头、优质上市公司及其核心控股子公司,提高重点优质客户占比,实现了授信业务的良性发展。以平顶山银行微贷品牌“易贷兴”为突破口,大力实施普惠金融发展战略,强力助推小微企业发展壮大,为省会城市经济繁荣注入了极大活力。5年来,郑州分行主要经营指标均以每年20%以上的速度递增,先后荣获全国工人先锋号、全国五四红旗团支部、中国银行业文明规范服务星级营业网点等荣誉称号,成为平顶山银行跨区域经营发展战略的桥头堡和主阵地。

除进军郑州之外,平顶山银行还相继

在洛阳、南阳、新乡、信阳等地设置了分支机构,异地网点数量达到16个,不仅为支持地方经济建设夯实了基础,也为平顶山在省内外重点城市打造了一张张亮丽名片。目前,商丘分行正在积极筹建中,预计2016年底前开业。

统计数据显示,截至8月末,平顶山银行资产总额617.77亿元,较年初增加54.10亿元;各项存款408.10亿元,较年初增加53.32亿元;各项贷款267.01亿元,较年初增加36.82亿元,综合实力和核心竞争力快速提升,跨区域经营显著成效,已发展成为支持地方经济建设的金融主力军,为金融豫军崛起作出了积极贡献。

平安人寿业内首发家庭团聚质量白皮书

本报讯 据《中国保险报》报道,近日,平安人寿发布全国首份聚焦“家庭团聚质量”的《中国家庭团聚质量白皮书》。白皮书显示,国内家庭团聚质量普遍不佳,表现为超过1/3的国人5年中秋未与家人团聚,家庭普遍团聚次数少、时间短、质量低,严重影响个体幸福。

平安人寿相关负责人介绍,白皮书报告源自平安人寿在今年8月发起的一场覆盖全国31个省8万余受访者的社会调研。白皮书显示,在中国约2.5亿规模的流动人口背景下,受访者中62%的人每年与家人团聚不超过3次,51%的人每年家庭团聚累计时间不超过7天。每年中秋能与家人团聚的人只占22%,超过1/3的受访者甚至5年没有过中秋与家人团聚过。导致

中国家庭团聚频次和时长降低的主要原因是基于工作而引发的“人口流动”。报告显示,从1982年到2015年,中国流动人口从657万增长到2.47亿,翻了37.5倍。

白皮书也提出了一系列的改善建议。如制定“家庭团聚日”,每周固定时间与家人网络视频通话。若是担心异地老人的健康,可借助在线医疗问诊终端予以关怀,如“平安管家”APP提供了网络医生“在线问诊”功能,能使分隔异地的子女随时随地关心亲人的健康。因地制宜地培养家人的共同爱好,如参加平安人寿客服节的“平安欢乐秀”,一家人一起做一件有意义的小事;或是参加“平安绿行家”中的“八八约团亲子旅行攻略”活动,和家人来一场说走就走的旅行。(马中原)

工行免费推出国内首款防电信诈骗软件

本报讯(记者魏新伟 通讯员王永记)为增强社会公众对电信诈骗的防范能力,工商银行与公安部合作正式推出了国内首款防电信诈骗公益软件——“工银融安e信”(公益版)。目前,该软件已经在工行的互联网金融社交平台“融e联”独家上线。

“工银融安e信”(公益版)以公安机关侦破的电信诈骗案件涉案账号为基础,通过建立风险黑名单库、打造零时差响应等高级别安全工具,供社会公众在办理转账汇款前对有关账号进行安全性查询与参考。例如,客户李先生接到诈骗分子的短信,冒充老同学向李先生借钱。李先生可以在汇款之前通过“工银融安e信”(公益版)查询收款账号,如果该账号曾用于电信诈骗且被公安机关列为涉案账号,即可触发“工银融安e信”(公益版)的预警,提示“该账号已列入公安机关涉案账号名单”,如向该账号汇款,建议谨慎操作,降低上当受骗的概率。

在使用上,“工银融安e信”(公益版)面向社会公众免费开放使用,用户只需要通过手机下载并登录“融e联”APP,即可在“发现”栏目中找到该应用程序。

据了解,工行自2012年起就开始运用前沿大数据技术研发外部欺诈风险信息,多年来,通过收录工行内部和社会各界的风险信息,建成了国内金融行业领先的风险库、灰名单和风险外部规则体系。目前,工行已完成外部欺诈风险信息对涉案账户的全渠道布控,对所有通过工行网点、网上银行、电话银行、手机银行和自助终端等渠道进行的转账汇款交易进行即时筛查,及时向客户进行风险提示,对电信诈骗犯罪实时自动预警,从源头上降低了电信诈骗得逞概率。目前,已累计为客户和社会群众拦截电信诈骗汇款近10万笔,保护境内外客户资金超10亿元人民币。

农发行绿色金融助力绿色发展

截至6月末绿色贷款余额达5751.18亿元

本报讯 据《中国城乡金融报》报道,发展绿色金融是实现绿色发展的重要措施,也是供给侧结构性改革的重要内容。作为负责任的国有大型商业银行,农业银行认真贯彻落实国家绿色发展理念,不断提升绿色金融管理水平,在提升绿色金融管理水平、开展服务和产品创新、强化绿色金融国际合作等方面不断努力,加快推进绿色信贷、绿色债券、碳金融等绿色金融业务发展,取得显著成效。截至6月末,农行绿色贷款余额达5751.18亿元,较年初增长5.89%,高于全行法人贷款平均增速2.63个百分点。

目前,农行绿色信贷指标已覆盖石化、风电、光伏和建筑等18个行业信贷政策。据测算,农行支持的绿色项目每年可节约标准煤2450万吨,减少二氧化碳当量5534万吨。

2015年10月,农行在伦敦发行10亿美元等值的双币种绿色债券,实现了亚洲金融机构首单人民币绿色债券的创新和突破。截至今年6月,绿色债券所募资金已全部实现投放,支持了风电、光伏、水电、生物质发电及清洁能源5个领域14个绿色项目。

今年4月,农行正式与全球绿色金融的主要倡导者和标准制定者、世界银行集团成员单位——国际金融公司(IFC)签订了绿色金融合作协议,成为国内唯一与IFC开展绿色金融合作的国有大型商业银行。8月,在IFC的参与下,农行为全球最大风机生产商——金风科技发行了国内交易所市场首单(也是目前唯一)单经认证的绿色资产支持证券产品。(边钢领)

平安人寿业内首发家庭团聚质量白皮书

开展志愿活动 为城市增辉

近日,市郊农村信用合作联社员工志愿者在白龟湖畔开展“共迎盛会,为城市增辉”志愿服务活动,为我市卫生环境建设和形象展示贡献一分力量。

该联社组织8名青年员工志愿者在白龟湖畔开展“共迎盛会,为城市增辉”志愿服务活动,为我市卫生环境建设和形象展示贡献一分力量。周莉斯 摄

叶县农信联社举办“道德讲堂”活动

本报讯(记者魏新伟 通讯员王延彬 王宏阳)近日,叶县农村信用合作联社“道德讲堂”在该联社四楼会议室举办,叶县相关部门120余人受邀参加。

本期“道德讲堂”以“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教育身边人”的形式,通过“做一个自省、听一首歌曲、看一部短片、讲一个故事、诵一段经典、学一些礼仪、送一份吉祥、做一个承诺”等8个环节展现“百善孝为先”这一中华民族传统美德。活动使道德理念



开展志愿活动 为城市增辉

近日,市郊农村信用合作联社员工志愿者在白龟湖畔开展“共迎盛会,为城市增辉”志愿服务活动,为我市卫生环境建设和形象展示贡献一分力量。

该联社组织8名青年员工志愿者在白龟湖畔开展“共迎盛会,为城市增辉”志愿服务活动,为我市卫生环境建设和形象展示贡献一分力量。周莉斯 摄

叶县农信联社举办“道德讲堂”活动

本报讯(记者魏新伟 通讯员杨焕娜 刘文斐)为提升全行反洗钱工作水平,中国银行平顶山分行近日在全辖深入开展反洗钱金融知识宣传活动。该行提醒广大客户提高警惕,以防范洗钱风险。

提示一:主动配合金融机构进行客户身份识别。为了防止他人盗用客户名义从事非法活动,客户到金融机构办理业务时需要配合完成以下工作:出示身份证件;如实填写身份信息,如姓名、年龄、职业、联系方式等。

提示二:不要出租自己的身份证件。为成他人之美而出租出借自己的身份证件,可能会产生以下后果:他人借用你的名义从事非法活动;可能协助他人完成洗钱和恐怖活动;可能成为他人金融诈骗活动的替罪羊;因他人的不正当行为而致使自己声誉受损。

提示三:不要出租出借自己的账户。贪官、毒贩、恐怖分子以及所有的罪犯都可能利用你的账户,以你良好的声誉做掩护,通过你的账户进行洗钱和恐怖活动。因此不出租出借账户既是对自己的权利保护,又是守法公民应尽的义务。

提示四:不要用自己的账户替他人提现。通过各种方式提现是犯罪分子最常采用的犯罪手法之一。有人受朋友之托或受利益诱惑,使用自己的个人账户或公司账户为他人提取现金,逃避监管部门的监测,为他人洗钱提供便利。也有人通过自己的账户为他人提现进行诈骗或携款潜逃。

提示五:选择安全可靠的金融机构。金融机构为客户提供融资、资产管理、财富增值和保值等服务。金融机构接受监管和履行反洗钱义务是对客户和自身负责。非法金融机构逃避监管,为犯罪分子和恐怖势力提供资金支持、转移资金、清洗“黑钱”,成为社会公害。一个频繁“通融”、违规经营的金融机构可能也为犯罪分子提供便利,让犯罪的黑手伸进客户的账户。

中国银行平顶山分行提醒:

远离洗钱 防范风险

河南省建工集团房地产开发有限公司建工佳苑总平面公示

规划设计单位:平顶山市规划编制中心
建筑设计单位:河南中科建筑规划设计有限公司
建设单位:河南建工集团房地产开发有限公司
建设地点:平顶山市东风路

用地面积:15141.20m²
地上建筑面积:32790.58m²
地下建筑面积:2720.29m²
总建筑面积:35510.87m²

如对本规划公示有异议,可自本公示之日起七日内向平顶山市城乡规划局提出意见和建议。
联系电话:3967127 3967125 3967157

主要技术经济指标:

项目	数量	单位
规划用地	15141.2	M ²
地上建筑面积	32790.58	M ²
其中 现状建筑面积	23536.96	M ²
其中 规划建筑面积(5#、6#楼)	9253.62	M ²
地下建筑面积	2720.29	M ²
其中 现状地下建筑面积	862.99	M ²
其中 规划地下建筑面积(5#、6#楼地下)	1857.30	M ²

说明:
1. 本总平面图依据平顶山市人民政府《关于研究解决建工佳苑项目遗留问题的会议纪要》(2016)10号。
2. 规划地块内的无障碍设施建设率达到100%,并符合《城市道路和建筑物无障碍设计规范》要求。
3. 用地内新建住宅楼邮政信箱安装率达到100%。
4. 规划场地内必须设置与居住建筑配套的健身体育设施。
5. 规划地块内部设1层地下机动车库,并100%预留电动汽车充电设施建设安装条件。
6. 图中所标尺寸为建筑物外墙相对尺寸,单位均以米计。
7. 图中所标坐标为1954年北京坐标系。



反假币宣传进高校

近日,平顶山银行工作人员在平顶山工业职业技术学院开展反假币宣传,该行工作人员为师生详细讲

解了人民币防伪特征、识假技巧和假币的社会危害。此次活动共发放反假币宣传折页2600余份。孙亚玲 摄

河南省建工集团房地产开发有限公司建工佳苑总平面公示

规划设计单位:平顶山市规划编制中心
建筑设计单位:河南中科建筑规划设计有限公司
建设单位:河南建工集团房地产开发有限公司
建设地点:平顶山市东风路

用地面积:15141.20m²
地上建筑面积:32790.58m²
地下建筑面积:2720.29m²
总建筑面积:35510.87m²

如对本规划公示有异议,可自本公示之日起七日内向平顶山市城乡规划局提出意见和建议。
联系电话:3967127 3967125 3967157

